

## **PPMHP**

Kultura svima — inkluzivna najava programa riječkih institucija u kulturi za ožujak 2024.

Pomorski i povijesni muzej Hrvatskog primorja

Pripremljeno Inkluzivno kulturno vijeće mladih Kultura svima u organizaciji udruge Filmaktiv i partnera, Udruge gluhih i nagluhih PGŽ te Udruge slijepih PGŽ.

Program POMORSKOG I POVIJESNOG MUZEJA HRVATSKOG PRIMORJA RIJEKA ZA OŽUJAK 2024.

Lokacija: GUVERNEROVA PALAČA, Trg Riccarda Zanelle 1, Rijeka

Radno vrijeme: ponedjeljak od 9 do 16; utorak do subota od 9 do 20, nedjelja od 9 do 13 h

Muzej je praznicima i blagdanima zatvoren.

## **PROJEKT „BRDO KULTURE“**

autorica: Denis Nepokoj

organizator: Pomorski i povijesni muzej Hrvatskog primorja Rijeka

suorganizatori: Muzej grada Rijeke, Hrvatski kulturni dom na Sušaku, Gradsko

kazalište lutaka Rijeka, Gradska knjižnica Rijeka, Glazbena škola Ivana Matetića

Ronjgova Rijeka, Ustanova Ivan Matetić Ronjgov, Udruga Kombinat

vrijeme održavanja: od 3. do 30. lipnja 2024

mjesta događanja: Pomorski i povijesni muzej Hrvatskog primorja Rijeka, Muzej

grada Rijeke, Gradska knjižnica Rijeka

ulaz na sva događanja je slobodan

Opis projekta: Brdo kulture je projekt koji povezuje ustanove u kulturi koje baštine iste ili slične vrijednosti i koje se – svaka na svoj način – bave baštinom: kulturnom, kulturno-povijesnom, prirodnom, arhivskom, književnom, scenskom ili glazbenom ili se bave restauracijom pokretne i nepokretne baštine. Cilj projekta je sinergijom svih sudionika Riječanima i svim ljubiteljima kulturnih sadržaja ponuditi teme i događanja kojima će se ponekad – u traganju za novom publikom – izlaziti iz zona komfora povezujući naizgled ne povezano, kako bi se pridonijelo aktivnijoj percepciji kulture, ukazalo na njezino značenje u svakodnevnom životu i učinilo nešto kako bi baština i briga o njoj postala dio kulture življenja svih naših sugrađana.

U gotovo mjesec dana i uz više od dvadeset i pet različitih programa namijenjenih publici različitih interesa, znanja i dobi brdo na kojem je smještena Guvernerova palača – muzej i perivoj – pretvorit će se u mjesto susreta, zabave, razmjena iskustava, druženja i učenja jednih od drugih, mjesto stjecanja novih iskustava koja će učvrstiti stara prijateljstva i razviti nova i na kojem će se baština predstaviti na nov, ležeran, zaigran način. Izložbe i ples, predstave i predavanja, stručna vodstva i dječje radionice i još puno toga ukazat će na pristupačnost baštinskih sadržaja i njihovo značenje, ali i na potrebu valorizacije i čuvanja baštine kao neprocjenjivo vrijednih dokaza vlastita identiteta.

#### DOGAĐANJA U SKLOPU PROJEKTA BRDO KULTURE (od 3. do 30. lipnja)

3. lipnja u 18 sati - Pomorski i povijesni muzej Hrvatskog primorja Rijeka

Otvorenje Brda kulture i Otvorenje izložbe radova Muzejskog malog ateljea.

4. lipnja u 10 sati - Gradska knjižnica Rijeka

Od cigarete do knjižnice, vođena šetnja novom zgradom Gradske knjižnice Rijeka

6. lipnja u 17 sati - Muzej grada Rijeke – Kockica

Palača Alga, predavanje za građane

Moja prva krema, radionica za djecu, preporučena dob djece: 7 do 10 godina

8. lipnja u 9 sati - Pomorski i povijesni muzej Hrvatskog primorja Rijeka

Pričolinac, radionica za djecu, Udruga Kombinat, preporučena dob djece: predškolci

11. lipnja u 17 sati - Muzej grada Rijeke – Kockica

Ja kustos, radionica za djecu, preporučena dob djece: 6 do 11 godina

11. lipnja u 20 sati - Pomorski i povijesni muzej Hrvatskog primorja Rijeka

ARTissue: Lineage [Kristina Paunovski], plesna predstava u virtualnoj stvarnosti (VR), organizacija: Hrvatski kulturni dom na Sušaku

12. lipnja u 17 sati - Muzej grada Rijeke – Palača šećera

Palača šećera – obnova od temelja do krova, vodstvo stalnim postavom

13. lipnja u 10 sati - Pomorski i povijesni muzej Hrvatskog primorja Rijeka

Perivoj Muzeja – park znanja i sanja, vodstvo po perivoju

14. – 16. lipnja od 10 do 12 sati - Pomorski i povijesni muzej Hrvatskog primorja Rijeka

Europski dani arheologije

Mitski vrtlari, radionica za djecu, preporučena dob djece: 6 do 11 godina

15. lipnja u 10 sati - Muzej grada Rijeke – Kockica

30 godina Muzeja grada Rijeke, vodstvo izložbom

15. lipnja u 11 sati - Muzej grada Rijeke – Palača šećera

Stalni postav, vodstvo

18. lipnja - Pomorski i povijesni muzej Hrvatskog primorja Rijeka

Spasi arheologiju / Escape Room, radionica za djecu, preporučena dob djece: 6 do 11 godina

19. lipnja u 20 sati - Pomorski i povijesni muzej Hrvatskog primorja Rijeka

Korezin od besed, glazbeno-literarni program, organizacija: Ustanova Ivan Matetić Ronjgov

21. lipnja u 21 sati - Pomorski i povijesni muzej Hrvatskog primorja Rijeka

Gala koncert Glazbene škole Ivana Matetića Ronjgova Rijeka, organizacija: Glazbena škola Ivana Matetića Ronjgova Rijeka

25. lipnja u 18 sati - Pomorski i povijesni muzej Hrvatskog primorja Rijeka

Reci lutka, kreativna likovna radionica za djecu i obitelj, organizacija: Gradsko kazalište lutaka Rijeka preporučena dob djece: 3 do 12 godina (djeca 3-5 godina u pratnji roditelja)

27. lipnja u 17 sati - Muzej grada Rijeke – Palača šećera

Nepoznati Klimt – ljubav, smrt, ekstaza i Klimt i Daleki istok, vodstvo izložbama

27. lipnja u 19 sati - Pomorski i povijesni muzej Hrvatskog primorja Rijeka

Rajka Jurdana, Sakuramichi – Japan u 100 slika, predavanje

27. lipnja od 10 do 12 sati - Pomorski i povijesni muzej Hrvatskog primorja Rijeka

Japanska avantura, radionica za djecu, preporučena dob djece: 6 do 12 godina

#### IZLOŽBA - MOJ JAPAN – CARSTVO ZNAKOVA

organizator izložbe: Pomorski i povijesni muzej Hrvatskog primorja Rijeka

autorica izložbe: Tea Perinčić

autorica postava izložbe: Vera Ružić, Kabinet 13

fotografije: Hrvoje Franjić

izložba ostaje otvorena do 30. rujna 2024.

Na izložbi se paralelno predstavljaju predmeti podrijetlom iz Japana u fondusu Muzeja iz 19. i 20. stoljeća te priče o doživljaju Japana suvremenih putnika upotpunjene njihovim fotografijama i suvenirima.

#### IZLOŽBA - DOTAKNI SVIJET

organizatori: Pomorski i povijesni muzej Hrvatskog primorja Rijeka, Udruga slijepih Primorsko-goranske županije

autor: Ivo Mileusnić

suradnja i promocija: Udruga Filmaktiv

izložba ostaje otvorena do 25. rujna 2024.

Na izložbi su predstavljena pomagala za slijepce i slabovidne osobe koja je Udruga slijepih PGŽ darovala Muzeju. Uz pomagala su izložene rukotvorine i umjetnički radovi članova Udruge slijepih.

## ČUDOTVORNICA

Radionice za male kreativce održavaju se u prostoru Čudotvornice Pomorskog i povijesnog muzeja Hrvatskog primorja Rijeka i perivoju Muzeja, a edukativni programi održavaju se i u dislociranim zbirkama.

## ČUDOTVORNICA NA PUTU

Čudotvornica na putu namijenjena je djeci iz udaljenijih škola kojima se na taj način olakšava sudjelovanje u edukativno-kreativnim programima povezanim sa sadržajem i fundusom muzeja, ali i segmentima lokalne kulturno-povijesne baštine.

## PROGRAM: ROĐENDAN U MUZEJU

Edukativne rođendanske radionice u Pomorskom i povijesnom muzeju Hrvatskog primorja Rijeka namijenjene su djeci od 4 do 12 godina. Radionice su tematske, a slavljenik odabire između šest ponuđenih tema: Bal pod maskama, Trsatski zmaj, Uzbuna na brodu, Neobična forma, Staza izazova te Potraga za blagom.

Program se odvija u prostoru Muzeja. Potrebna je najava.

## MUZEJSKA ZBIRKA KASTAVŠTINE

Prolaz Ivana iz Kastva 1, Kastav

zimsko radno vrijeme – od 1. listopada 2023 do 1. lipnja 2024

utorak i četvrtak: 10 – 12 sati

srijeda: 18 – 20 sati

ostale dane prema dogovoru

U stalnom je postavu povijest Kastva i Kastavštine predstavljena trima temama – Kako je nastao Kastav, Kulturno-prosvjetni život Kastavštine i Život na granici.

Postavljena je i izložba fotografija „Iz muzejskog vremeplova“ na kojoj je predstavljeno prvo otvorenje Zbirke 1981 godine.

#### MEMORIJALNI CENTAR „LIPA PAMTI“

Lipa 35, Šapjane

radno vrijeme: utorak, četvrtak, petak od 10 do 14 h

srijeda od 12 do 19 h

subota od 10 do 18 h

nedjelja, ponedjeljak, blagdani i državni praznici zatvoreno

#### ZBIRKA MAKETA BRODOGRADILIŠTA „KRALJEVICA“

Posjet je moguć uz prethodnu najavu Muzeju i uz uvjete Brodogradilišta Dalmont d.o.o. iz Kraljevice.

#### ARHEOLOŠKA ZBIRKA CICKINI, OTOK KRK

Posjet je moguć uz prethodnu najavu.

Više informacija možete pronaći na web stranici [ppmph.hr](http://ppmph.hr).